



Міністерство охорони здоров'я України  
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ЧЕРНІГІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР  
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»

вул. Любецька, 11а, м. Чернігів, 14000, тел. (0462) 77-47-03, факс 65-13-39,  
E-mail: admin@cnobldses.gov.ua, web:http://www.cnobldses.gov.ua, код ЄДРПОУ 38509742

24.03.2020 № 02.1.1-7/391

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Козелецька районна  
державна адміністрація  
Козелецька районна рада  
Козелецька селищна рада  
Остерська міська рада

Просимо проінформувати власників/керівників перукарень та салонів краси про те, що на сьогоднішній день в Україні є чинними Державні санітарні правила та норми для перукарень різних типів (ДСПІН 2.2.2.022-99) - обов'язковий для виконання нормативний документ, який визначає гігієнічні та санітарно-протиепідемічні критерії проектування, реконструкції та експлуатації перукарень різних типів, манікюрних, педикюрних, косметологічних кабінетів, соляріїв.

В ДСПІН 2.2.2.022-99 викладені вимоги: до розташування та обладнання приміщень перукарень, до внутрішнього оздоблення приміщень, до організації, влаштування та обладнання робочих місць, до санітарно-технічного устаткування, до природного та штучного освітлення приміщень, до санітарно-протиепідемічного режиму, до особистої гігієни персоналу перукарень, до гігієни праці персоналу перукарень, вимоги щодо попередження несприятливого впливу професійних факторів та ін.

Тому з метою здійснення власниками/керівниками контролю за дотриманням вимог санітарних правил та норм у підпорядкованих перукарнях, салонах краси та ін. пропонуємо заключати договори з Козелецьким міжрайонним відділом ДУ «Чернігівський обласний лабораторний центр МОЗ України» на періодичні проведення досліджень параметрів мікроклімату та освітленості приміщень, дослідження концентрацій шкідливих речовин в повітрі основних і допоміжних приміщень, загального мікробного забруднення повітря приміщень, робочих поверхонь обладнання, одягу та рук персоналу, рівнів шуму та локальної вібрації від перукарського обладнання, якості питної води, якості дезінфекції та стерилізації інструментарію тощо.

Також додатково пропонуємо повідомити керівників/власників підприємств, установ та організацій будь-якої форми власності (зокрема баз відпочинку), що з

метою здійснення контролю за дотриманням вимог санітарних правил та норм у підпорядкованих їм закладах, в процесі експлуатації/виробництва, вони можуть звертатися до ДУ «Чернігівський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» та його територіальних відділів/відділень щодо укладення договорів на проведення досліджень факторів навколишнього середовища, середовища життєдіяльності людини, якості питної води, атмосферного повітря, факторів виробничого середовища, дослідження якості та безпечності харчової та нехарчової продукції, мікробіологічні, вірусологічні, радіологічні дослідження, дослідження харчової продукції на вміст ГМО та ін.

Лабораторії ДУ «Чернігівський обласний лабораторний центр МОЗ України» атестовані Міністерством охорони здоров'я України відповідно до критеріїв Базової організації метрологічної служби (свідоцтва про атестацію № 230/15 від 09.12.2015р., № 231/15 від 09.12.2015р., № 233/15 від 09.12.2015р.), випробувальна лабораторія акредитована Національним агентством з акредитації України відповідно до вимог ДСТУ ISO/IEC 17025:2006 (ISO/IEC 17025:2005) (атестат про акредитацію № 2Н1291 від 03.10.2016р.).

Дякуємо за співпрацю!

Директор ДУ «Чернігівський  
обласний лабораторний центр  
МОЗ України»



М. П. Донець